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   ２００５年度定期父母総会議事録 

 
日時 200５年４月２日（土） 入学式終了後 午前１０時４０分―１１時３０分 
場所 補習校オーディトリアム 
議長 斉藤副会長 
 
定足数確認  出席者点呼・委任状点呼 
総会成立宣言  家族総数３２０の内、出席者６９家族、委任状１３６通により本会は成立 
議事    
   父母の会会長挨拶    尾立会長 
   学校長挨拶(写真撮影のため順序前後)  川西校長 
 議案１  200４年度 父母の会活動報告   河本副会長 
 議案２  200４年度 父母の会決算報告   羽田会計担当 
   会計監査報告     原田監査人 
 質疑応答 質問無し、拍手により議案１、２は承認 
 
 議案３  規約一部変更の説明（会員資格）   尾立会長 
 議案４     規約一部変更の説明（広報渉外）         根津広報担当 
    議案５     規約一部変更の説明（教育企画）         市ノ渡教育企画担当 
    質疑応答    ①広報渉外の父母会新聞の項削除されるのであれば、 

広報委員規約中の同項も削除して欲しい。 
回答（根津広報担当）広報委員規約からも削除する。 

挙手による賛成多数にて議案３、４、５は承認 
 
    議案６、７   新会長挨拶（中山新会長候補欠席により尾立会長代読） 

2005 年度 役員・委員紹介 
      拍手により議案６、７は承認 
   新副会長挨拶     野中新副会長 
 
 議案８     2005 年度 予算案説明              長谷川新会計担当 

質疑応答 ①前年度で交通費・通信費があるにも拘らず 05 年度予算案にはないが問題ないか？ 
   回答（長谷川新会計担当）ボイスメッセージによるサービスを廃止するため。 
  ②手元２万ドル、父母会費による直近収入７千ドル、支出は前半に運動会等による 

２万ドルが前半にあると思われるので、１５千ドルのバザー収入の入る後半まで 
資金的に問題はないのか？ 

   回答（長谷川新会計担当）昨年とほぼ同様のはず 
   （羽田前会計担当） 支出は必ずしも前半ではなく後半の支出もあるため問題 
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はない。 

  ③ドーナツサービス等の収入がないが？ 
   回答（野中新副会長）ドーナツは廃止する。(理由：労力不足。安全管理面。) 

コーヒーはカフェテリアでは廃止するが父母会室で継続する。 
   これまで連絡がなかったが、こういうことは事前に説明あるべきではないか？ 
   回答（野中新副会長）この後、クラスマザー説明会にて説明する。 
  ④クラス補助費 自由に使用しかし残金は返金となっているが、今までは残さない 
         ように子供たちに還元するようにしたが残すようにしなくてはならないのか？ 

回答（野中新副会長）使途はクラスマザーに任せることにする。 
文集や子供たちのお菓子などに使っているが、先生のお礼の足しにしては 
いけないのか？実際は足りなくて各クラスで集めているのが現状ではないか？ 
回答（奥村新副会長）これまで残ることはなかった。もし残れば生徒に還元 

ということになるが、実際には残らないと思う。質問の主旨は？ 
先生に対するお礼に使ってもいいと書いていないが、先生のお礼の一部として 
使ってはいけないのか？残さなくてはならないのか？ 
回答（奥村新副会長）日本でも父母会をやっていたがクラスで決めていた。 

先生からの指示はない。 
（野中新副会長）先生へのお礼と明記すると強制になるのであえて 
書いていない。 
 

（議長）新執行部で再度話し合って何らかの形で父母に説明すると 
いう前提で予算案を承認してはどうか？ 

拍手により斉藤前副会長の議長提案は承認された。 
 

挙手による圧倒的多数の賛成により条件付で議案８は承認 
 
終了挨拶 斉藤副会長 
散会 

 


